

公告
邹德库:本院受理张桂英执行你(2020)吉0382执477号借款合同纠纷一案,因你未能自动履行本院作出的(2019)吉0382民初2002号判决书所确定的义务,现依法向你公告送达执行通知书、执行裁定书、报告财产令、限制消费令。自公告之日起经过60日,即视为送达,自公告期满后次日起5日内,自动履行生效法律文书确定的义务,逾期不履行的,本院将依法强制执行。

双辽市人民法院
遗失公告
产权人:王磊,坐落在坦途镇97号1单元202室,混合结构,用途住宅,建筑面积:77.62平方米,产权证号:00023080遗失,公告声明作废。与此相关权利人及责任人对此公告有异议的,应在公告之日起30日内向镇赉县房屋产权管理中心提出异议申请,逾期不申请异议的,根据《房屋登记管理办法》,准予补发证书。

镇赉县房屋产权管理中心
2020年8月11日
公告
根据产权人栾尚春,刘希珍的申请,坐落于集安市211081404,结构为混合,面积为70.37平方米,原(产证号、预售登记号、他项权证、预售证)00003972,00003972的房屋所有权证遗失(或损毁),现声明作废。自本公告发布之日起一个月后无异议,将予以补发。

集安市房屋产权管理中心
2020年8月10日
声明

吉林大药房药业股份有限公司长春恒大江湾连锁店医疗器械经营许可证遗失,证书编号:吉长食药监械经营许20180213号。特此声明。

成为“汤河”一分子 带动全村富起来

——记白山市江源区松树镇汤河村第一书记肖明君

□ 赫文 本报记者 郭小宇

“说实话,当初组织派我来的时候,我也犹豫过,毕竟家里两个孩子,全扔给妻子,有些说不过去,但是当我真正来到汤河村,融入之后,我知道来对了,这里的每家每户都像家人一样需要我关心照顾。”

肖明君是白山市江源区残疾人联合会办公室主任,2017年派驻到松树镇汤河村任第一书记。当问起这几年的感受,他觉得尽管担子重了一些,但是面对组织和同事的信任、家人的支持、村民的信赖,他必须义无反顾地冲上去把脱贫攻坚战打赢,圆满完成任务。在肖明君的努力带动下,汤河村集体经济发展起来,村容村貌也得到了极大改善,村民幸福指数大幅提升。

克服困难 迎难而上

2017年接到驻村第一书记任职通知后,肖明君困扰了一阵。主要原因还是派驻工作的地点离家太远,需要长期驻扎在村里开展工作,无法照顾家。毕竟家里有两个孩子,大女儿马上要上初中,小女儿刚18个月,正是需要人照顾的时候。如果他驻村开展工作,家里怎么办?不能把所有的问题都抛给妻子一个人。面对这样的困扰,他考虑过退缩,但一想到组织上的任命和单位领导同事对自己的信任,他还是无法开口。最后他选择了先和妻子谈谈,妻子说:“既然是组织上的安排,那就去吧,家里没问题,我能

照顾好,你毕竟是名党员,干好工作比什么都重要。”妻子一段简单的话语坚定了他的想法,无论遇到任何困难,都要迎难而上,一定要完成脱贫攻坚任务,决不能愧对共产党员这个称号。

转变态度 融入村里

2017年7月26日,对于肖明君而言是一个难忘的日子。那天是他第一次住进了350平方米的村部办公楼,度过了在村里的第一个难眠夜晚。但也就是从那天开始,他的工作认知和生活态度发生了根本改变。刚到村里工作的时候,无论是和村班子成员还是和村民都有着一种格格不入的感觉。他总是认为要先讲政策后落实,先说明白再干事。但是村里却讲究先干事后说理,干了再说。他总是在想,为什么不能先说呢?说明白了再干不好吗?直到有一次和村干部一起下户,让他明白了,要想在村里干好工作,就要放下身段,少摆“架子”,干好再说的道理。那是2017年的秋天,他们到“后台儿”入户走访贫困户,实地勘察危房改造工作开展进度。但是到了施工现场发现给村民安装的房架子居然是旧料,村民对这样的建房材料非常不满,要求更换材料。按照他以往的态度,首先会先讲道理,再解决问题。可是如果当时不解决,房架子就安上去了。这个时候村书记的处理方法让他明白什么叫马上处理问题。当即

要求施工方停止施工,然后联系镇里相关部门及区脱贫办了解情况,咨询这种情况是否可以用在新建房上。由于处理及时,旧房架子上房的事情被及时叫停,施工方也及时调整了施工材料,保证了新建房里外用料的质量。随着工作的开展,他越来越像个“村里人”了,用他自己的话讲:“我就是汤河村人,汤河村的村民就是我的家里人。”当书记这个称呼也逐渐得到了村里人的认可。

创新工作 发展经济

汤河村2014年被评为省级贫困村,受地理位置限制,很难发展快速致富项目,“穷”是汤河村的最大顽疾。在了解到这个情况后,他努力在村集体脱贫项目上下工夫,积极推进村集体项目和贫困户庭院经济发展。在脱贫增收项目中,首先利用扶贫资金,通过股权量化的方式,同江源区龙头畜牧企业信诺牧业公司签订了入股合同,分配利润为15%,2017年平均每户贫困户得到企业分红1700元。其次,结合汤河村地理位置,通过协调包保部门,筹集扶贫资金9万元,以村集体为主,集中种植刺嫩芽60亩。该项目预计每户贫困户年增收3000元以上。2019年,建立村集体榨油厂,当年投产达标可实现年纯收益5万元以上,每户贫困户可增收1000元以上。在村集体项目推进同时,他极力推进贫困户庭院增收



肖明君走访贫困户

项目,在有能力的贫困户家中开展家庭小规模家畜养殖项目。2017年,通过协调包保部门,为贫困户送去了鸡雏和鹅雏,当年户均增收500至1000元。2018、2019年为6户有能力开展家庭饲养的农户每户送去了4头仔猪,每户可增收2000元以上。通过庭院经济的推进、扶贫政策的宣传,让贫困户体会到了通过劳动达到增加收入的满足感,在汤河村逐步形成

了劳动光荣,“哭穷”可耻的氛围,为汤河村顺利“摘帽”奠定了良好的基础。

“不忘初心,牢记使命”是肖明君入村开展扶贫工作的原动力。他坚信,只要初心不忘,使命不忘,所有的困难都是暂时的,终有一天,他将带领汤河村全体村民,紧跟党的步伐,共同走上全面建设小康社会的康庄大道,圆满完成党交给的脱贫攻坚任务。

珍惜一生血汗
远离非法集资

设计/杨慧

中缝广告诚招地区代理

吉林农村报

办公室 0431-88600732
大安地区代理:王聪 13278177607
柳河地区 13844559606
省内其他地区 0431-80563797